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Főtisztelendő Paptestvérek!
Kedves Hívek!

Már nagyon várt örömhírt jelenthetek be az ezet éves PécsiEgyházmegye pap-
jainak és híveinek. Szentatyánk, XVI. Benedek pápa kinevezte egyházmegyénk új
püspökét Dr. Upvanpv GvönGy ezidátgínarazane-i címzetes és esztergom-budapesti
segédpüspök úr személyében. Hálatelt szívvel állapíthatjuk meg, hogy kitartó imád-
ságunk jó gyümölcsöt termett. A Szentlélek kiváló lelkipásztort jelölt ki egyházme-
gyénk kormányzására. Eddigi életútja és munkássága ennek ékes bizonyítéka.

LJnvanoy Gvöncv 1960. május I4-én született Balassagyarmaton. 1985. június 15-én
szentelték pappá Esztergomban. 1990. és 1993. között Rómában folytatott tanulmá-
nyokat. 1997-2004 között a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Hittudományi Kar
Levelező Tagozatának tanára, és I99B-tóI a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Hit-
tudományi Karának docense 2004-ig.2000-tő1 az Esztergomi Hittudományi Főiskola
tanára. 2003-tól érseki általános helynök és vagyonkezelő, valamint 2004-tőI az Or-
szágos Hitoktatási Bizottság elnöke. 2004. január 24-én marazane-i c, püspökké és
esztergom-budapesti segédpüspökké nevezte ki a Szentatya. 2004. február 2l-én szen-
telték püspökké Esztergomban.

Fogadjuk szeretettel és közös imádsággal egyházmegyénk új püspökét. Ezért tisz-
telettel kérem a kedves paptestvéreket és híveket, hogy minél többen vegyünk részt
megyéspüspökünk ünnepélyes beiktatásán a Pécsi Székesegyházban. A beiktatási
szentmisére április 25-én, húsvéthétfőn délelőtt 10 órakor kerül sor. A különböző hús-
véti szokások ellenére, jő lenne, ha most nagy családunk, az egyházmegye eme jeles
ünnepét részesítenénk előnyben. Buzdítom a paptestvéreket, hogy - akár a húsvét-
hétfői délelőtti szentmise elhagyása árán is - ezen a délelőttön plébániájuk híveit is
hozzák eI az ünnepi szentmisére.

Az új megyéspüspök atyát szeretettel ajánlom a kedves paptestvérek és a hívek
imáiba. Isten adjon neki bátorságot, erős hitet, bölcsességet, erőt, áIdozatos lelkületet,
türelmet és krisztusi szerete tet főp ásztori sz o1g áIatáhozt
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